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Ιερό Μνημόσυνο στον Μακαριστό Μητροπολίτη 
Καστορίας Γρηγόριο Γ’ επί τη επετείο 30 ετών 
από της κοιμήσεως του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας, ανακοινώνει ότι, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων 
μνήμης επί τη συμπληρώσει τριαντακονταετίας από της 
κοιμήσεως του Μακαριστού Μητροπολίτου Καστορίας κυρού 
Γρηγορίου Γ΄ (Παπουτσόπουλου), την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 
2026, εορτή του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, ημέρα κατά 
την οποία ο Μακαριστός Γρηγόριος Γ΄ ήγε τα επί της γης 
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Ονομαστήριά του, θα τελεσθεί το επίσημο Ιερό Μνημόσυνο 
αυτού.

Συγκεκριμένα, την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026, το πρωί, θα τελεσθεί στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Καστοριάς, Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο, στο οποίο θα 
προεξάρχει ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Σινά, Φαράν και Ραιθώ και Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής του Θεοβαδίστου Όρους, κ. Συμεών, πνευματικό τέκνο του 
Μακαριστού, ενώ θα συλλειτουργήσουν Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες συνδεόμενοι 
πνευματικώς και προσωπικώς με τον Μακαριστό.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, θα τελεσθεί το Ιερό Μνημόσυνο στον Μακαριστό 
Μητροπολίτη Γρηγόριο Γ΄ από τους Σεβασμιώτατους Ιεράρχες και ακολούθως θα 
τελεσθεί το Ιερό Τρισάγιο επί του μνήματός του, από τον διάδοχό του και 
Ποιμενάρχη μας κ. Καλλίνικο.

Επιπλέον, κατά την ημέρα αυτή, θα αναγνωσθεί σε όλους τους Ιερούς Ναούς της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας, κατά τη Θεία Λειτουργία, η Ποιμαντορική Εγκύκλιος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Καλλινίκου με τίτλο: «Ο μακαριστός 
Μητροπολίτης Καστορίας Γρηγόριος Γ’ (Παπουτσόπουλος)».

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, και ώρα 5:30 μ.μ., όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, θα 
πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο «Limnaion» η κοπή της Βασιλόπιτας του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου, καθώς και ο Δημόσιος Απολογισμός του Φιλανθρωπικού 
Έργου της Ιεράς Μητροπόλεως για το έτος 2025.

Θα ακολουθήσει κεντρική ομιλία από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Σινά κ. 
Συμεών, με θέμα: «Ο Μητροπολίτης Καστορίας Γρηγόριος Γ΄ (1985–1996)».

Καλείται όλο το χριστεπώνυμο πλήρωμα της Ιεράς Μητροπόλεως μας, όπως διά 
της παρουσίας του στις εκδηλώσεις μνήμης, τιμήσουν τον Μακαριστό Ποιμενάρχη 
της Καστοριάς κυρό Γρηγόριο Γ’.


